

HAFNER Pneumatika Kft.

H-9228 Halászi, Püski út 3.

Tel.: +36-96-210-601

Web: www.hafner-pneumatika.com



Nyilatkozat a „konfliktus-ásványokról”

Tisztelt Partnereink!

Az amerikai egyesült államokbeli Értékpapír- és Tőzsdebizottság 2010-ben elfogadta a Dodd-Frank-törvény 1502. szakaszában bevezetett Wall Street reformját és fogyasztóvédelmi programját, az úgynevezett „konfliktus-ásványokra” vonatkozó óvintézkedéseket.

Ez a szabályozás előírja, hogy a Kongói Demokratikus Köztársaságból és az azzal szomszédos országokból ón, tantál, volfrám és arany nyersanyagokat beszerző vállalatoknak nyilatkozniuk kell arról, milyen intézkedésekkel biztosítják, hogy az ásványkincs-vásárlásukból származó bevételekből ne részesüljenek emberi jogsértéseket elkövető fegyveres csoportok.

Jelen nyilatkozatunkkal kívánjuk Önöket, mint a HAFNER Pneumatika Kft. partnereit tájékoztatni, hogy termékeinkbe kizárólag neves, megbízható és hosszú távú beszállítói kapcsolattal rendelkező gyártóktól és kereskedőktől származó alapanyagokat használunk fel. Ugyanakkor, mint végtermékgyártó nincs befolyásunk az ásványok eredetére, melyek a beszállítóink alapanyagaiba és alkatrészeibe beépülnek. Emiatt ezzel kapcsolatosan felelősséget sem vállalunk. Beszállítóinknál átláthatóságra és nyomonkövethetőségre törekszünk, emellett több gyártó és kereskedő is feltünteteti internetes oldalán az alapanyag beszerzési forrását és eredetét.

Mi magunk nem foglalkozunk ásványok vagy ún. „konfliktus-ásványok” közvetlen importálásával, emellett beszállítóinktól is beszereztük a megfelelő információkat, és ezek alapján nyilatkozunk, hogy jelen állás szerint nincs tudomásunk arról, hogy bármely általunk gyártott vagy forgalmazott termékbe, a Kongói Demokratikus Köztársaságból vagy az azzal szomszédos országokból származó ún. „konfliktus-ásvány” épülne be.

Emellett megértésüket kérjük, hogy a nagy mértékben megemelkedett megkeresések és igények miatt, nem áll módunkban ezzel a témával kapcsolatosan különböző kérdőívek kitöltése.

Reméljük azonban, hogy ezen nyilatkozatunk az Önök számára szükséges információkat tartalmazza, és ezúton is megköszönjük bizalmukat és együttműködésüket.

Halászi, 2018.09.07. **HAFNER Pneumatika Kft.**
H-9228 Halászi, Püski út 3.
Tel.: +36-96-210-601
Adószám: 10579785-2-08
www.hafner-pneumatika.com HAFNER

Ujváry Gergely

ügyvezető igazgató